2" SGT-5104
POLITRIZ ROTO ORBITAL FORCADA 4,5

By SIGMA

N° | Cédigo Descrigdo N° | Codigo Descrigdo N°| Cédigo Descrigdo
10754510401 [CABO DE ENERGIA - SGT-5104 19|0754510419 [MOTOR 127V - SGT-5104 37|0754510437 [ROLAMENTO 6906 - SGT-5104
2|0754510402 |PROTETOR DO CABO - SGT-5104 19.1{0754510421 [MOTOR 220V - SGT-5104 380754510438 |PROTETOR DE POEIRA - SGT-5104
3|0754510403 |PARAFUSO ST4X14 - SGT-5104 20{0754510420 | SUPORTE DO MOTOR - SGT-5104 39|0754510439 [CHAVETA - SGT-5104
4]0754510404 |FIXADOR DO CABO - SGT-5104 21[0751031032 | BEARING 6001 - SGT-5104 40{0754510440 [PARAFUSO M4X10 - SGT-5104
5|0754510405 |CARCACA - SGT-5104 22|0754510422 |ANEL TRAVA - SGT-5104 41)0754510441 |BALANCEADOR - SGT-5104
6|0754510406 | PARAFUSO ST4X16 - SGT-5104 23|0754510423 |CARCACA DIANTEIRA - SGT-5104 42|0754510442 |ROLAMENTO HK0810 - SGT-5104
710754510407 [IMANIPULO - SGT-5104 2410754510424 [MOLA DE TRAVAMENTO AUTOMATICO - SGT-5104 | [43]|0754510443 | ANEL TRAVA - SGT-5104
8|0754510408 | GATILHO - SGT-5104 25|0754510425 [BOTAO DE AUTOTRAVAMENTO - SGT-5104 4410751031032 [ROLAMENTO 6001 - SGT-5104
910754510409 |CONTROLADOR DE VELOCIDADE - SGT-5104 26(0754510426 | PINO DE AUTOTRAVAMENTO - SGT-5104 45|0754510445 |PINO DE AUTOTRAVAMENTO - SGT-5104

10{0754510410 [ESCOVA - SGT-5104 27|0754510427 |PARAFUSO ST4X23 - SGT-5104 46|0754510446 |ENGRENAGEM DA ORBITA FORCADA - SGT-5104

11]0754510411 |SUPORTE DA ESCOVA - SGT-5104 28(0754510428 |ALCA DE APOIO - SGT-5104 47|0754510447 [GUARDA PO - SGT-5104

12{0754510412 [CARCACA DO MOTOR - SGT-5104 29|0754510429 | M8X12 - SGT-5104 480752013650 | SUPORTE ENGRENADO - 5" - SGT-5104

13]0754510413 [ESTATOR 127V - SGT-5104 30|0754510430 | CARCACA DA ENGRENAGEM - SGT-5104 4810752013651 |SUPORTE ENGRENADO - 6" - SGT-5104
13.1/0754510417 |ESTATOR 220V - SGT-5104 31]0752043263 [ROLAMENTO 698 - SGT-5104 49(0754510449 | ARRUELA 24X8X2 - SGT-5104

14|0754510414 |PARAFUSO ST4X65 - SGT-5104 32(0754510432 |ANEL TRAVA - SGT-5104 50|0754510450 [PARAFUSO M8X12 - SGT-5104

15[0754510415 [DEFLETOR DE VENTILACAO - SGT-5104 33|0754510433 |ENGRENAGEM - SGT-5104 510754510451 |BOINA DE POLIMENTO - SGT-5104

16/0754510416 |SUPORTE DO ROLAMENTO 607 - SGT-5104 34{0754510434 [EXCENTRICO - SGT-5104 52(0754510452 | PARAFUSO M4X22 - SGT-5104

170751091025 [ROLAMENTO 607 - SGT-5104 35[0754510435 | ANEL TRAVA - SGT-5104 53[0754510453 |EIX0 DE TRABALHO - SGT-5104

18]0754510418 [ANEL DE VEDACAO - SGT-5104 36/0754510436 |ANEL TRAVA - SGT-5104

WWW.SIGMATOOLS.COM.BR R v




